

13个暖“新”项目温暖新就业群体

新就业群体“6·16”集中报到日举行

本报讯(郑社轩 记者 张弛川)6月16日上午,市委社会工作部举办“‘镇’情暖‘新’、聚‘新’同行 新就业群体‘6·16’集中报到日”活动,活动中发布的暖“新”项目,为新就业群体提供全方位服务和关爱。

本次活动采取市县联动、分片举办的形式在全市首次推广,着力提升新就业群体的归属感、荣誉感和幸福感,助力新就业群体更好地融入城市基层治理格局。活动中,市委“两新”工委联合市委网信办、市教育局、市司法局等职能部门,发布“党建凝‘新’、共建新功”“聚网联心,e路同行”“暖心聚‘新’,法律护航”等13个市级年度暖“新”项目,聚焦新就业群体“医、食、住、行”等方面的急难愁盼问题,为全市新就业群体提供技能培训、权益维护、健康体检、互助保障等暖心关爱。

活动中,金融科技产业园、远洋创新创业产业园、常发广场等3个全市首批暖“新”楼宇和润州区“润小新”志愿服务队揭牌。暖“新”楼宇将充分整合职能部门和楼宇企业的服务资源,向新就业群体开放共享,以心换“新”,共同助力城市经济发展。

现场还推介了新就业群体12345暖“新”热线,并为全市第一

批暖“新”专员颁发聘书。5月23日,我市在全省率先开通新就业群体12345暖“新”热线,已累计受理新就业群体热线咨询40个,在线答复19个,形成暖“新”工单21份,按期办结率100%,结果满意率100%,确保诉求“事事有回音,件件有答复”。

主办方还为快递员、外卖配送员、网约车司机、货车司机等新就业群体准备了涵盖“法到身边”“健康义诊”“安‘新’入学”等12项服务项目的集市,细致的服务得到大家好评。参加活动的“90”后

外卖小哥贺成成说:“在各种关爱活动中,我认识了很多‘新’朋友,大家的共同感觉是越来越多的市民给予他们理解和尊重,就业环境越来越好。”

当天,市新就业群体党群服务中心、惠龙易通司机之家等全市共有45个报到点位集中开放,提供暖“新”礼包、夏送清凉、政策宣传等各类服务事项,组织新就业群体结合实际认领志愿服务岗位,积极参与基层治理,实现新就业群体与城市发展的“双向奔赴”。



6月16日上午,润州区宝塔路街道党工委联合党建联盟单位区团市委妇联联合党支部、区市场监管局以及爱心企业等开展“以爱之名 欢迎回家”“6·16”新业态新就业群体集中报到日活动。 陈文婷 文雯 摄

手指没了脚趾来“补位” “拇指再造”让小伙重拾自信

本报讯(刘柳 记者 杨冷)日前,镇江瑞康医院骨科团队经过6个多小时的精细显微操作,成功为一名右手绞伤后拇指缺失的患者实施拇指再造手术,通过将健康的部分脚趾移植到手上,再造拇指重新发挥功能。

去年10月10日凌晨,小江(化名)在工作中不慎被机器绞断右手,伤口血流不止,同事急忙将其送至镇江瑞康医院急诊科救治。骨科值班医生、副主任医师陈春书第一时间赶到急诊,发现患者拇指和部分食指缺损,食指近节部分指骨残留、外露,手背及食指皮肤缺损。

考虑到小江的伤势严重、伤情复杂,手术宜采取分期修复方法,陈春书第一时间为其进行“右手清创术+将残存的骨关节固定”“肌腱关节囊修复+伤面暂时以VSD敷料覆盖”,以及“负压吸引术”。一周后伤口清洁无炎症,又行“右手腹部带蒂皮瓣修复术”。

镇江瑞康医院骨科副主任医师张立亮介绍,人的拇指功能约

占手功能的40%,其功能及长度都尤为重要。小江正值壮年,拇指的缺失严重影响右手的功能,对他个人及家庭而言均是不小的打击。为尽可能地保留小江右手的功能,在骨科主任刘方刚的指导下,为其制定了“全型再造”右拇指的手术方案。

出院7个月后,小江再次来到镇江瑞康医院骨科,决定听从医生建议,选择手术进行拇指再造,修复缺损的拇指。

为较大幅度保持手和拇指的外观,重建手的功能,骨科团队将此次手术的重点放在恢复拇指功能和外观上。为使再造后的拇指有合适的长度、良好的感觉、较大的活动范围、具有指甲等要求,决定采用足拇趾带趾甲皮瓣为患者再造拇指。这需要从足拇趾上取下带血管神经、趾甲的复合皮瓣,让毁损的右拇指重新“长”出来。

今年5月,瑞康医院骨科查明建、陈春书、张立亮三名副主任医师,以及张宏雷住院医师等共同为小江进行手术。术中,医生根据

小江的手指缺损情况,为其实施“右手第二掌指关节联合右足趾甲瓣再造右拇指+右手疤痕松解+虎口成形+皮瓣修整+取皮植皮术”。手术分为4个步骤进行:修整右手原有腹部皮瓣成形虎口;截取残留的右食指掌指关节嫁接于右拇指近节指骨残端;设计并切取右足第一足趾趾甲瓣;将趾甲瓣移植包裹于嫁接的右拇指指骨并完成血供重建。无影灯下,医生经过近6小时精细手术,成功为小江再造拇指。

术后,经过医护团队10多天的精心照护,小江未发生血管危象,皮瓣成活良好,新造的拇指生长良好。目前小江已顺利出院,后续定期来医院接受康复训练指导,帮助拇指功能更好的恢复。

据介绍,镇江瑞康医院骨科团队具有精湛的手足外科技术和显微外科技能,常规开展各类手足创伤的救治,比如断指、断肢再植,带蒂、游离皮瓣修复各类创面等,技术与服务获得患者的普遍肯定。

普及安全知识

“6·16安全宣传咨询日”广场咨询活动举办

本报讯(章丽莱 吕菁 记者 陈志奎)今年6月是全国第23个、江苏省第31个“安全生产月”。6月16日上午,市安委办联合京口区安委会在大市口广场举办镇江市2024年度“6·16安全宣传咨询日”广场咨询活动,进一步普及安全生产知识,提高公众避险和自救互救能力。

今年“安全生产月”的主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。活动中,市、区两级安委会成员单位、各类社会救援队伍、企业代表等设置了40余个咨询展位,通过摆放宣传展板、发放宣传资料、现场答疑讲

解等形式,集中宣传安全生产法规、政策以及安全生产知识、常识。现场还设置了有奖答题区,通过现场扫码参加全国“安全生产月”网络答题活动领取纪念品,吸引现场群众纷纷参与,帮助大家掌握应急避险和逃生技能,突出生命通道在避险逃生和应急救援中的关键作用。

市安委办有关人士表示,“6·16安全宣传咨询日”活动的开展,进一步提高了全民安全意识,营造出“人人讲安全、个个会应急”的浓厚氛围,为推动全市安全生产形势稳定向好打下坚实基础。

镇江海事局开展安全宣传咨询日活动

本报讯(张本浩 费超 记者 陶立波)“镇江是中国古代水上救生的发源地和引领者,世界上成立最早、历史最长的民间救生组织就是‘京口救生会’。”6月16日,镇江海事局联合京口救生会走进“6·16安全宣传咨询日”活动现场,弘扬千年救生文化,普及水上安全知识。

活动现场,工作人员摆放了以救生文化起源和传承、水上应急救援、防溺水安全知识教育为主要内容的宣传展板,并发放救生文化、水上交通出行安全常识等宣传手册、DIY扇子。

镇江海事局工作人员张蓉向群众介绍救生文化,以及水上交通安全和防溺水安全常识,“暑期即将到来,水上游玩要注意,不能私自下水游泳!”

本次活动通过宣传介绍千年救生文化、讲解水上安全生产法律法规、普及水上交通安全和儿童防溺水知识,让更多的市民关注水上交通安全、关注水上搜救公益事业。

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第24068期)
中奖号码:1 2 7 19 20 21+1
福彩“3D游戏”(第24158期)
中奖号码:8 2 1
福彩“15选5”(第24158期)
中奖号码:3 4 5 8 13

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第24090期)
中奖号码:0 8 9 4 8 3 2
体彩“排列3”(第24158期)
中奖号码:6 0 6
体彩“排列5”(第24158期)
中奖号码:6 0 6 4 7

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

家电维修
●镇江市家电维修 18905282938

婚姻中介
●天赐老中青婚介 成立26年:女69岁

1米63事业人品好;女93年1米64硕士医生;男25岁1米76大学开厂经优,会

资源丰富 13275110270
●相亲缘专业婚介:未婚男96年,1.72米大专,经济优父母开厂,

有房有车。老店新开,欢迎咨询 18914551490
出租信息
●中山东路222号

1-4层(面积2900㎡)招租,租期3年,年租金180万元。联系电话:朱先生 13952948717